Vypočítej písemně – pod sebou
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Dělení se zbytkem
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Slovní úlohy
1. Paní prodavačka měla rozdělit 36 pomerančů do sáčků po 7 kusech. Kolik sáčků naplnila? Kolik pomerančů jí zbylo?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Výtah má nosnost 300 kg. Uveze tato kabina tři osoby o hmotnosti 83 kg, 78 kg, 95 kg?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

